
          笑顔と輝きに満ちた谷原中   練馬区立谷原中学校 

  校 長 中 嶋 雅 彦 

  平成30年 2月 26日 

  第10号 

 昨年１２月に全保護者を対象に「平成２９年度 学校評価 保護者アンケート」を実施いたしました。

今年度は７３．６％の保護者の方からご回答いただきました。お寄せいただいた多くの意見を今後の

学校運営に生かしていきたいと考えています。ありがとうございました。 

 

     ＜評価＞ グラフ数字は、左から順に「よくあてはまる」「ややあてはまる」 

     「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」を表しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

谷原中だより 

28% 68% 3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,規律ある分かりやすい授業が行われている。  

83% 16% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2､英語の少人数授業・数学の習熟度別少人数授業はこれからも続けてほしい。  

63% 34% 2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3､YSSやYWS、補習授業など学力を身に付けさせるための指導が行われている。  

32% 54% 11% 2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4､適性で分かりやすい評価・評定が行われている。  

26% 52% 20% 2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5､学校は家庭学習の定着を図り、学習習慣の確立に努めている。  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51% 45% 3% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6､規則や規律を守る指導が適切に行われている。  

48% 46% 6% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。  

51% 43% 6% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8､生活上の問題に対してすばやく対応している。  

56% 36% 9% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9､部活動は充実している。  

72% 26% 1% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10､文化発表会(合唱コンクール)や運動会などの学校行事が活発に行われている。  

31% 57% 10% 2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11､学校は子供たちが悩みや相談できる信頼関係がある。  

45% 45% 10% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12､学校だより、学年だより、ホームページなどで学校の様子がよく伝えられている。  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41% 49% 9% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13､学校は家庭への連絡や意思疎通を十分に行い、協力関係ができている。  

49% 47% 4% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14､学校は様々な取組を通して、小学校との連携や交流に努めている。  

46% 49% 4% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15､学校はｵﾘﾝﾋﾟｯｸ･ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ教育やｽﾎﾟｰﾂについての理解を深めさせ、体力の向上・健康の 

  増進を図っている。  

58% 40% 2% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16､学校は「公開授業」「地域行事」を通して、地域との連携を大切にしている。  

60% 36% 4% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17､学校行事が行われた時期や回数は適切である。  

47% 47% 6% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18､学校は子供のことで迅速に相談に応じている。  

54% 42% 4% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19､学校は子供の健康管理に努め、病気やけがに対して適切な処置ができている。  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【平成29年度 学校評価 保護者アンケートの分析】 

 ①20の設問で「あてはまる」「ややあてはまる」の肯定的（90％以上）な回答がありました。 

 ②特に肯定的（95％以上）な回答が高かった項目は、1､2､3､6､10､14､16､17､19､20､24でした。 

 ③「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」の否定的（10％以上）な回答が高かった 

  項目は、4､11､12､13でした。 

 ④特に否定的（20％以上）な回答が高かった項目は、5でした。 

 ⑤評価説明保護者会等を通じて評価・評定についてより丁寧な説明に努めていきます。 

 ⑥二者面談や三者面談を通して生徒・保護者との信頼関係・協力関係を構築するとともに、教育 

  談体制を充実させて生徒が相談しやすい環境づくりに努めていきます。 

 ⑦学校だより、学年だよりの充実を図るとともに、学校ホームページの更新体制を見直して教育 

  活動の情報発信に努めていきます。 

 ⑧家庭学習の量や質を見直すとともに、その意義や方法を指導していきます。 

57% 42% 1% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20､保健だよりなどの情報提供により、健康・安全に対する意識の向上に努めている。  

48% 44% 8% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21､学校は食育の推進と学校給食の充実を図り、健やかな心身を育む取り組みを行っている。  

48% 45% 7% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22､校舎内外や教室などの環境整備が行き届いている。  

56% 36% 6% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23､子供は学校に通うことを楽しいと感じている。  

64% 32% 2% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24､子供を安心して学校に通わせられる。  


